Heiko Steinmdller Schwerin den, 21.01.2021
Libecker Str. 42
19053 Schwerin

Landeshauptstadt Schwerin
Oberblrgermeister Rico Badenschier

Anfrage Stellenausschreibung Wahl des Beigeordneten

Sehr geehrter Dr. Rico Badenschier,
ich méchte Sie hoéflichst um die Beantwortung der folgenden Fragen zum Ausschreibungs-
und Bewerbungsprozess der aktuell vakanten Beigeordnetenstelle bitten:

1. Wann wurde die Stelle ausgeschrieben?

2. Auf welchen Portalen und/oder in welchen Medien wurde die Ausschreibung bekannt
gemacht?

3. Wann lauft die Bewerbungsfrist aus?
4. Wird bei der Auswahl der Bewerber auf Diversitat geachtet? Wenn nein, warum
nicht?

Mit freundlichen GriiRen

gez. Heiko Steinmdiller
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Ausschreibung der Stelle als Beigeordnete*r fiir das Dezernat
Anfrage vom 21.01.2021

Sehr geehrter Herr Steinmdiller,
gerne mochte ich auf Ihre Fragen wie folgt antworten:

1. Wann wurde die Stelle ausgeschrieben?

Die Ausschreibung der Stelle als Beigeordnete*r flir das Dezernat Wirtschaft, Bauen und Ordnung
erfolgte vom 10. Dezember 2020 bis zum 18. Januar 2021.

2. Auf welchen Portalen und/oder in welchen Medien wurde die Ausschreibung bekannt
gemacht?

Die Uberregionale offentliche Ausschreibung erfolgte auf der Internetseite der Landeshauptstadt
Schwerin sowie im Portal Interamt.

3. Wann lauft die Bewerbungsfrist aus?

Die Bewerbungsfrist ist am 18. Januar 2021 ausgelaufen.

4. Wird bei der Auswahl der Bewerber auf Diversitéat geachtet? Wenn nein, warum nicht?

Es wird auf Diversitdt geachtet. Die Ausschreibung wurde durch Nutzung des Sternchens *
genderneutral formuliert.

Die Wahlzeit des derzeitigen Dienstposteninhabers endet am 16. Juli 2021.

Mit freundlichen GriRRen

Dr. Rico Badenschier



